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Section A

Dans cette section, z;ou} allez entendre neuf diéloguas. ' Cha-

que dialogue est suivi d’une question, = Le dialogue et la  ques-

tion seront écoutés deux fois. Aprés chaque question, il y aura
une pause. Pour chaque question, on vous propose quatre réponses:

A,B, C, D. Une seule convient. Tracez sur la fmzllz de rébome

“une ligne @ travers la letire qui comspond a lgotre réponse.
Par exemple, vous allez entendn .
— II est meuf Imm.r_at demie.’ Mazs d qz;elle heure com«
mence noire film? .

— A dix heures dix. ‘

Question: Combien de minutes reste-t-il avant le commence-
‘  ment du film ? '

On vous propose les réponses suivantes:
"A)’ Trente Mimutes,

B) Vingt minutes.

Partie I Compréhension orale (15 minutcs)-

. e e



p ALY B LL At B et b i st Seni s el et S
- = v T o T T o\ R T e e e T
A .

) AOharé.‘nteAmimyxhbcs e -

D) Cmquante minutes. f -

" Parmi ces quatre réponses; la bonne réponse est C. Tracez
stir la fouille de réponse une ligne @ travers la lettre G2~

A B e

1. A) Le 18 juillet.
B) Le 18 aofit.
.Q) -Le 28 juillet.-- -
D) Le 8 aofit.
2. A) IIs sont sur fe ierrain de sport.
~ B) - Ils sont dans la chambre.
C) Iis sont devant Ia télévision. )
D) 1ls sont dans le magasm pour. achetcr un ballon
 de football. '
3. A) . Douze heures. '
" B) Vmgt-dcux hcurcs
C) Neuf heures.
D) Vingt-quatre heures.
4. A) “Parce qu’il est trop occupé.
B) Parce qu’il va faire des courses.
C) Parce qu’il est malade. |
. D) Parce qu’il va passer 'ses “vacances.
5. A) Oui, elle est particil y a ‘deux heures.
B) Non, elle n’est pas partie. -
C) Oui, elle est partie il y a deux minttes.
D) Non, elle va partir dans deux minutes,

-
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6. A) Non, il'y arrive & temps,
B). Oui, il Y arrive un peu en retard.
C) Oui, il y arrive avec cinq heures- dc retard,
D) Non, il y arrive en -avanee; '
7. A Parce qu’elle n’avait pas d’argent
B) Parce que le- ‘théatre était fermé,
C) Parce qu’elle n’a pas. voulu y aller..
D) Parce qu’il o’y avait plus de place.
8. A) Parce que Cest un peu sale, NER
B). Parce .qu’on n’y est pas bien. :
C) Parce que clest trop humide.
D) Parce quelle n’aime pas cet endroit,
9. A) Parce qu'il a laissé son argent & la maison,
' B) Parce qu'il a yn petit‘ probléme avec sa famtille,
C) Parce qu’il n’a plus d’argent 3 la banque.
- D) Parce quil nest pas passé a-la. banque.

Secion B =~ 7 .
Dans cette sm‘zon, vous: allez, mtendre dmx petzty textes.
Chaque texte est suivi de trois questions.  Les textes ef; les Questions

seront écoutés deux fois.. .Jl.y aura une pause-aprés ‘chague quess.
tion. Donnez la séponss somms vous-avey fait. pour la section A.
10. A) Depuis deux sempines, = . . o o
* B) Depuis sept.semaines.
C) Depuis cinq semaines.



f
b) Depuis quinze sémaines.
11. A) Om, il disait- qﬁ’:l ‘avait’ qudques années d’cxpé-~

V " .. rience. :

B) Non, il disait qu’rl n’avait Jama1s travaillé,

C) Oui; il disait qu‘ﬂ avait’ travalﬂé pendant cmq

ans. L :

D) Oui, il disait aveir six ans d’cxpéncnce
12. A) Parece qu’il voulait tromper le ‘directeur. -

B) " Parce qu’il n’avait. pas d’expériénce.

C) Pour -montrer quw’il avait de expérience.

D) Pour montrer qu’il avait de 1'imagination.

Texte. 2 ‘
13..A) Parce ‘qu’il est agent de police. ,
B). Parce que Cest'sa mature. -
) Parce que les chiens rendent les rues sales.
. D) Parce que les passants ont peur des ghicns. -

'14. A) Parce qu’ils sont malheureux. I

- - B) Parce quils sont trop seuls.
€) Parco qu'ils aiment les- animaux.”
-« D) "Parce qu'ils ne sortent jamais, -

15 A} Le chien' du’ frére &¢' Mme Donnadieu. -
B) Leur propre chme ;
C)- Le chien du frére de M. Donnadicu.
D)-‘ Le chien du vomn‘ ‘de M. Donnadieu,

. 10 ~ .



Partie II qupprél;eﬁsion écrité (30 'minutcs) |

Lisez les textes stivants et répondez aux questzom ' Pour. ;'
chagque” juestion, -on Yol propose didtre’ n]nmm' 4, B 'C, D,

Une seule convient. ~ Tracez sur la feuille de réfonse une ligne @
travers la lettre qui correspond & votre réponse.

Texfe 1 .

ETRE HOTESSE

Etre hotesse est le réve d’un grand nombre dc jeunes
filles. Cette anaée, plus de cent candidates pour la viile
de Paris: cent candidates... pour cing ou six placcs Trés
souvent aussi, I’h8tesse n’obtient du travail que pour quel-
ques jours ou quclques semaines. - o

Et cellcs qui trouvent une place plus sﬁrc ne sont, pas
toujours heureuses nom plus. Ecoutons Hu@ette, qui
est hotesse depuis deux ans. - '

“J *avais cru que ce serait un métier gai et intéressant,
puisqu’il permet d’entrer ¢h contact avéc une foule de gens,
Mamtenant , je dois avouer que Je m’ennuie, Chaque Jaur,
jé répete les. mémes phrases, je donne les mémes rcnsugne--
ments. Et pas question d’a.bandonncr car JC pourrals res-
ter des mois sans trouver {ine autre place ..

* Mais il y 2 quapd méme des hétesses contentes de la
vie qu’clles ménent,  Christine, par exemple: les mois-d’hi-

¢« 11 ¥
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ver dans un grand magasin, juillet et aofit dans un village

de vacances, dcs salons a Lautomne -

-

11y a aussi 1’h6tessc de I’air. Depms quelq'ues an:nécs

une. hdtesse peut s¢ marier sans perdre sa place. Mais le
rythme de -travail est tellement spécial que la plupart
abandonnent, cg‘travail aprés quelque temps. .

16. Est-ce facile de devemr hbtesse "’

A) Oui, un grand nombre de jeuncs filles obtiennent.

ce travail.
B) Non, 2 Paris, seulertient 5 ou 6 devienncnt hotes-
. ses parmi cent candidates.

© Q). O, beaucoup de Parisiennes obt1cm1cnt ce tra-

vail.
D) Non. La piupa.rt des jcun.es ﬁ.‘lles ne vculent pas
faue ce trava11

17. Pourqum Huguctte ava1t-clle cru que ce méuer serait

. intéressant ? .

A) Parce qu’on est bien payé

B) " Parce qu’on rencontre beaucoup de gens..
. C) Parce qu’on portc de jolis vetements

:. D). Parce qu'on travaille moins dur.

'18..-Pourquoi - Huguette nabandonne-t-ellc pés son tra-

~ vail ?

~

A) Parce qu elle est. ‘bien payée

A ) Parce qu selle veut faire .ce travail toute sa vie.

.12 o

C) Parce qu’elle ne trouverait pas facilement une



-

autre place.
- D) Parce quelle est mariée. - -
19. Pourquoi Christine aime-t-clle son travail ?
 A) - Parce que son travail change tout le temps.
- B) Parce que son travait lui permet de gagner beaus-
‘coup d’argent.- s
C) Patce que son travail n’est' pas fatigant.
-D)' Parce que son travail change 4 chaque saison.
20. Si une hétesse de l'air se marie, qu’est-ce qui lui ar<
' rive aprés quelque temps ?
A) Elle perd sa place.
-B).- On lui‘ conseille "de part1r :
C) Elle est obligée d’abandonner. son travail..
D) Son mari l’oblige & abandonner son travail.

Texte 2

LES CHEVEUX LONGS: OUI OU NON ?

Le 25 septembre 1970, un jeune homme de dix-huit
.ans, Albert L., est mort a I’hopital. La veille, il s’était
donné.la mort dans la cour de Pusine o il travaillait.

Il ne travaillait dans cette usine que depuis le mois de
janvier. Ses camarades le connaissaient peu, mais ils pen-
saient qu’il n’était ~1§as mal comme ouvrier. Arrivé 4 -
heure, travail sérieux, gentil avec ses camarades ... Un
seul probléme: # portait les cheveux longs.

La direction lui avait demandé plusieurs fois de les

* 18 o



